2012年8月3日 星期五



# 齐鲁夏季车展下周与您见面

8月9日--12日,我们相约石油大学体育馆

本报8月2日讯(首席记者 聂金

刚) 齐鲁夏季车展将于下周四和东营市民见面,届时将有万人相约石油 大学体育馆,共同见证一场夏季车文 化盛宴的到来。本次车展将从8月9日 持续到8月12日,让市民在现场过足

经过三届车展的努力,齐鲁车展已经成为东营市民心目中购车的最佳选择。本次齐鲁夏季车展依旧为购车市民提供了众多价位低、优惠大的车型来甄选。为回报市民的支持,本届齐鲁车展将会拿出更多的优惠回馈大家,云集众多汽车厂家及4S店,名车实用车同台亮相。

大多数购车的消费者都希望自己买到的车是最新款、最精致的,毕竟这里面承载着车主很大一部分精神层面的需求,所以新车型、改款车型的市场才会长盛不衰。而今年上半年上市的新车型,基本上都是车迷期待许久的车型。

据了解,本次车展有众多新款车型前来参展,此次齐鲁车展东营展正是新车与车迷见面的绝佳平台,消费者在购买爱车的过程中,有了更大的选择范围。

齐鲁汽车展示交易会是山东车 市的风向标,到齐鲁车展选车,购车



往届的车展吸引了数万名市民前来赏车购车。 本报记者 任小杰 摄

已经成为引领车市潮流的新体现。目前齐鲁车展已成为辐射山东全省、业界认可、国内知名的车界盛会。优惠力度最大已经成为齐鲁车展的招牌。本届齐鲁夏季车展继承了往届品牌多、优惠大、礼物足、美女靓、节目炫的亮点,将为广大市民呈现出一台高

水平的车展

本届展会继续由《齐鲁晚报》和 东营市汽车流通业协会主办,山东齐 鲁晚报天一国际会展有限公司承办, 强强联手为东营市民献上一道饕餮 盛宴,为市民提供最全面的平台、最 实惠的价格。

## 成品油调价窗口将开启

每升或涨0.25元

尽管国际油价出现下滑,但三地原油变化率毫无悬念在7月31日轻松破4,机构纷纷预测8月10日,国内成品油调价窗口将再度开启。预计此次成品油上调幅度或在每吨350元左右,折合汽油为每升0.25元,柴油每升0.3元。

金银岛监测数据显示,7月30日三地(辛塔、迪拜、布伦特DTD)原油当日均价每桶105.518美元,近22日均价每桶101.847美元,较7月9日基准价上涨4.47%。中宇资讯的数据显示,截至外盘7月31日,三地原油连

续22日移动加权均价每桶102.280美元,基准均价每桶97.502美元,三地原油变化率+4.90%,较前一日涨0.44%。

按照中宇资讯模型数据滚动推测,现货均价不断上升,本次成品油上调幅度或在350元/吨左右徘徊,折合升价汽油0.25元,柴油0.3元。不过,最终成品油调整波动幅度仍要以调价之前原油现货,汇率等重要参考因素的走势决定。

尽管国际油价走高,但国内油价却出现曲高和寡迹象。昨天,国

内成品油市场走势出现背离,华南及山东地炼部分油价下跌,市场整体下跌幅度在50-100元/吨;沿江、西南、华北、西北地区整体走稳,成交行情没有明显波动;华东地区因部分市场取消月末优惠政策,部分柴油价格暗涨。

据悉,截至目前,西南、华东、西北等部分市场资源供应稍显紧张,推涨心态较浓。整体来看,国内成品油价格短期仍将以稳中上涨走势为主。

デスシエ。 **来源:《中国青年报》** 

## 2020年汽车保有量将超两亿

交通智能化发展需求提高

交通运输部7月31日发布的《交通运输业智能交通发展战略(2012-2020年)》预测(以下简称《战略》),2020年,我国汽车保有量将超过2亿辆。随着城市化进程不断加快和机动化水平的进一步提升,经济社会对交通智能化发展提出了更高的要求。

"智能交通未来发展将更加关注公众出行、交通安全等风生需求,更加适合我国国情、地域和行业特点,更需要企业和社会力量的参与,并将自主创新与集成创新结合起来。"交通运输部科技司副司长洪晓枫说。

智能交通是当今世界交通运输发展的热点和前沿,它依托既有交通基础设施和运载工具,通过对现代信息、通信、控制等技术的集成应用,以构建安全、便捷、高效、绿色的交通运输体系为目标,充分满足公索出行和货物运输多样化需要,是现代交通运输业的重要标志

在国外,日本的智慧道路 系统、欧洲绿色智能交通、美国 智能驾驶战略都是智能交通发 展的有效实践。近年来,电子站 牌、动态导航仪、电子不停车收 费系统等智能交通应用也逐渐 走进中国人的生活。

《战略》预测,从战略性新兴产业发展形势来看,截至今年上半年,我国手机用户超过10亿,其中智能手机用户2.5亿,手机首次超过计算机成为第一大上网终端。移动互联的迅速发展也为智能交通提供了新的手段和发展机遇。

《战略》总结了这些新形势 并提出了中国智能交通发展的 发展方向:在支撑交通运输管 理的同时,更加注重为公众出 行和现代物流服务;在为小汽 车出行服务的同时,更加注重 为公共交通和慢行交通出行服 务;在关注提高效率的同时,更 加注重安全发展和绿色发展; 在借鉴国外、技术跟踪的基础 上,更多面向国内需求等。

(宗禾)

### 重大节假日 免收小客车通行费

日前,交通运输部、发展改革委、财政部、监察部、国务院纠风办制定的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》已获得国务院同意。

实施方案中显示,免费通行的车辆范围 为行驶收费公路的7座以下(含7座)载客车 辆,包括允许在普通收费公路行驶的摩托 车。

免费通行的时间范围为春节、清明节、劳动节、国庆节等四个国家法定节假日,以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。免费时段从节假日第一天00:00开始,节假日最后一天24:00结束(普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准)为准)。

免费通行的收费公路范围为符合《中华人民共和国公路法》和《收费公路管理条例》规定,经依法批准设置的收费公路(含收费桥梁和隧道)。各地机场高速公路是否实行免费通行,由各省(区、市)人民政府决定。

宗禾)

## 爱车贴士

## 夏季多雨 莫忽视汽车制动系统保养

汽车制动系统对于驾驶员的人身安全重要性可谓是不言而喻,但是很多人在汽车保养过程中经常忽略了对汽车制动系统的保养,这是一个非常危险的信号。

刹车油又叫汽车制动 液。对于最常见的盘式制 动来说,当司机踩刹车时, 从脚踏板上踩下去的力量,由刹车总泵的活塞,通 过刹车油传递能量到车轮 各分泵,使刹车片与刹车 盘发生摩擦,达到降低车 速的目的。

刹车油由于高温而劣 化或是吸收了空气中的湿 气,都会造成沸点降低。因 为刹车油具有吸水的特 性,如果长时间使用不更 换会腐蚀制动系统的管 路,给行车带来隐患。而沸 腾的刹车油会使刹车踏板 踩空,这种情况在剧烈频 繁连续地使用刹车时会突 然发生。

同时,当汽车长时间 行驶制动时,制动系统的 温度升高,制动管路容易 产生气阻,空气被压缩,从 而造成制动力下降或制动 失灵的可能。一般情况下, 建议车主两年或者行驶4 万公里更换一次刹车油。 刹车油尽量选择质量 可靠的大品牌,也可选择 原厂指定的品牌,不同品 牌的不要混用。刹车盘最 好采用碳纤维和金属材质 为主要原料,并强调不含 石棉(可能致癌)的环保配

在整个汽车制动系统 当中,这片巴掌大小的刹车片,却是车上最关键的 主动安全配件之一,直接 影响刹车的效果。经常检 查刹车片对每位车主来说 都十分重要。

实际上,刹车片的更换周期并没有一个准确的数目,不同的驾驶习惯绝对会使刹车片的磨损产生巨大的差异,对于"3万-5万公里"只是一个大概的范围。不难想象,刹车的力度大小和刹车的频率将直接决定刹车片的寿命。长期在城市道路行驶的车辆更严重。

制动性能和效果,直接影响到行车过程中的安全,在雨雾天气较常见的春季更是如此。不妨到4S店或者专门的维修店,做一次全面的刹车系统的保养。 (新华)

## 做好汽车外观保养 让爱车永远"年轻"

平时若是做好外观上 的维护保养,相信只要做 好以下的几点,你的车看 起来就能保持好原来的美 观。

### ◆及时清洗车辆

保持汽车的干净,仅 靠擦一擦灰尘是不够的, 要注意经常和及时地清洗 车辆。最好使用汽车专用 清洗剂和碱性小的肥皂, 不能用去污粉和洗衣粉等 含碱性高的洗涤用品,否 则在洗掉灰尘的同时会加 速油漆表面老化,使车辆 失去光泽。

### ◆注意定期上光

状磨擦的方法,同时应避 免在阳光直射下打蜡。

#### ◆雨后及时擦车

城市空气污染,车辆被雨淋湿后,如不及时将雨水擦掉,若再被强烈阳光照射,很易出现斑点和使表面光泽下降。所以,应及时将雨水擦净。注意塑料件的清洁方法。现代很年外观使用塑料件的制造的塑料件,更要使用上好的清洗剂;更错时不能过重,防止穿透油漆露出底色。

#### ♦保养镀光金属件

对镀光金属件,清洗 时应使用炭精清洁剂,不 能使用硬质器具刮除脏 物。镀光件也应定期上蜡, 以保护镀层不被氧化。

#### ◆注意防锈

汽车油漆和电镀的部件一般都具有良好的防锈能力,可是对于车体上的的原点、接缝以及受过擦伤的部位则容易生锈。因此,车辆在使用一段时间后,应该进行必要的防锈处理。 (新华)